



ÚTRAVALÓ

Gyúrói Református Egyházközség

X. évf. 4. szám

2021. január 17.



Ének: [Az egyháznak a Jézus a fundamentuma](#)

MEGMARADNI

ALAPIGE: [János ev. 15,9](#)

A mai napon kezdődik el az idei Ökumenikus imahét. Bár most nem hirdetünk közös alkalmakat, nem tartunk szeretetvendégségeket, mégis az Ige mellett Lélek által együtt lehetünk: a közelben lévő többi felekezetre is imádságos szívvel gondolva, de ugyanúgy a világ más részein élő keresztyén testvéreinkért is imádkozva töltjük el ezeket a napokat. Így teszünk most, az istentiszteleten is.

Jó a kitekintés. Jó látni azt, hogy nem csak mi vagyunk. Olyan sokszor megtelik a szívünk saját helyzetünkkel, problémáinkkal. Mintha csak az létezne, ami szűken körülvesz minket. Mintha csak egyedül mi volnánk és senki más. Milyen jó, amikor a szívben helyet kap a másik: a másik felekezet, a másik gyülekezet, a lelki testvér, aki lehet, hogy sokban más, mint én, de ő is Krisztus testének tagja. Ő is Isten népéhez tartozik.

János evangéliumának sorai egy bensőséges helyzetben, a tanítványok szűk körében hangoztak el. Minket is nagyon közelről érint az, amikor Jézus a vele való szoros közösség megélésére hív: hogy mint a szőlővessző a szőlőtőhöz, élő és termékeny kapcsolatunk legyen vele. Hogy abból, amit Ő az Atyától hozott, abból mi is részesüljünk általa. Ez a kapcsolódás az emberben valahol a szív legmélyén található. Titkos és rejtett mélység: Isten és ember találkozása.

Mégis, nem csak én és Jézus vagyunk ebben a képben. Ha csak arra gondolsz, hogy ezen a héten hány százezer hívő olvassa a világ legkülönbözőbb helyein ezeket az ígéket és jutnak eszébe hasonló gondolatok. És ez épphogy nem leértékeli a hitünket, hanem annak hatalmas tetteit hirdeti, aki engem, téged és a még azt a másikat is magának hívott el, tanítványává választott.

Bár megszámlálhatatlanul sokan vagyunk, gyakran kibékíthetetlennek látszó különbségekkel, mégis arra kér minket, hogy maradjunk meg őbenne. Ki-ki saját maga Jézusban. És végül így lesz, csak így lehet az a tökéletes egység, amelyre elhív minket. Jézuson kívül ez bizony elképzelhetetlen volna. De benne tökéletes valósággá válik. Isten amikor elküldte Fiát, nem csak magával békítette meg a világot, hanem az emberi kapcsolatokban is egyezést, közös pontot hozott létre.

Mindazok számára, akik hisznek Jézusban, akik hisznek abban, hogy ő Megváltóként minden bűnt eltörölt, ő a közös pont. Egy olyan találkozás, ahol Isten előtt egyek lehetünk, ahol megláthatjuk a másikat, mint aki ugyanúgy kegyelemre szorult, ahogy én is, és kegyelmet kapott, ahogy én is. Itt lényegi különbség már nincs, ha Isten igazsága Krisztusban betöltött minket. Maradjunk meg benne, s lássuk meg egymást is az értünk életét áldozó Jézusban. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Szomorú szívvel vettük a hírt, hogy Marosdécsén elhunyt Horváth Mária, született Katona Mária, Horváth Mihály presbiter testvérünk édesanyja. Isten vigasztalását kívánjuk az egész családnak!

2. Szeretettel hívjuk a gyülekezet tagjait vasárnap 10 órakor az Ige mellé!

Továbbra is igyekszünk papír alapon, valamint a rendelkezésre álló digitális eszközök (e-mail, valamint a 'Vasárnap reggel' Facebook csoport) segítségével eljuttatni az Útravalót minél többekhez. Aki még digitálisan nem kapta meg kiadványunkat, de inkább úgy szeretné, kérjük, küldje el a lelkészi hivatal címére elérhetőségét (gyuroi.ref.egyhazi@gmail.com).

3. Megkezdődött egyházközségünk névjegyzékének, továbbá a választói névjegyzéknek felülvizsgálata. Kérjük, hogy az egyháztagek [IDE KATTINTVA](#) ellenőrizzék adataikat, valamint kérjük azokat, akik még nem szerepelnek a névjegyzékben, de most szeretnének hivatalosan is közösségünkhöz csatlakozni, jelezzék ezt január 31-ig a lelkészi hivatal elérhetőségein.

4. Az első visszajelzések után frissítésre került a templomtakarítás rendje, mely megtalálható [honlapunkon](#). Köszönjük asszonytestvéreink szolgálatát!

5. Felhívjuk a gyülekezet tagjainak figyelmét az adakozás lehetőségére! Kérjük, hogy ebben az időszakban is juttassák el a gyülekezetnek szánt adományaikat banki utalással (57800136-10002326), vagy személyesen a lelkeszi hivatalba. Köszönjük a héten beérkezett 20.000 Ft adományt, 34.700 Ft perselyadományt és a 42.500 Ft fenntartói járulékot. *A jókedvű adakozót szereti az Isten!*

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!